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AABYBRO GOLFKLUB    

Formanden      10-05-2023 

 

Referat af 3. bestyrelsesmøde 2023-24 mandag den 1. maj i klubhuset kl. 19.00 

DAGSORDEN: 

 

1. Velkomst og dagsorden     Ole 

Godkendt 

 

2. Godkendelse af referat af 2. møde 2023    Ole 

Godkendt 

 

3. Enkeltsager siden sidst     Ole 

A.Informationer fra formanden     Ole 

1. Varmepumper. Sagen vedr. varmepumper er afsluttet og klubben afventer nærmere information 

fra Aabybro Fjernvarme vedr. tilslutning til fjernvarmen. 

2. Tilbud fra Prosolar. Tilbud vedr. etablering af solceller henlægges til senere drøftelse. 

 

B. Åbningsmatch      Jesper 

Matchen blev fint afviklet med 81 deltagere. Flot arrangement med mad og drikke på Søparken og 

flotte præmier fra Søparken og Royal Unibrew. Klubben siger tak til de sponsorer. 

 

C. Golfens Dag      Mai 

Inden Golfens Dag var der tilmeldt ca. 40 deltagere, men på selve dagen mødte kun 19 frem. Af dem 

kom der ca. 10 tilmeldinger til begynderkurser, hold 2 som kører nu og til senere på hold 3. 

Gæsterne gav udtryk for at de havde en god oplevelse. 

Klubben kontakter dem som udeblev og informerer om at vi har begynderhold 3 i maj måned hvis det 

har deres interesse. 

 

D. Affaldssortering i Jammerbugt Kommune    Ole 

Ole har holdt møde med Jammerbugt Kommune vedr. affaldssorteringen.  

Kommunen anbefaler klubben, at entrere med et privat firma til afhentning af skrald. 

DGU anbefaler også at klubberne benytter private aktører på markedet. 

Der arbejdes videre på sagen og det skal også drøftes hvor selve affaldssorteringen skal placeres på 

klubbens område. 

 

E. Højskoleuger i Aabybro Golfklub     Ole 

Vagn og Ole har holdt møde med Sportshøjskolen som har meddelt at begge uger er booket helt op 

med 75 deltagere inkl 4 begyndere i uge 28. (Det kan arrangeres at klubben kan sætte 4 begyndere 

med på kurset). 
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F. Sponsormatch, dato og indbydelser    Vagn 

Sponsormatch afholdes fredag den 8. september fra kl. 08.30 med morgenkaffe. 

Der bliver gunstart og frokost efterfølgende med præmieoverrækkelse. 

Klubben sender en sommerhilsen til sponsorerne og orienterer om datoen. 

 

G. Bestyrelsesmatch – dato og arrangement    Jesper 

Bestyrelsen afholder match fredag den 15. september. Jesper melder tilbage med mere info vedr. 

match og spisning. 

 

H. Status på begyndere og Kaniner     Jan 

Der er et ønske fra begyndere og kaniner om en mulighed for at samles eller mødes med andre og 

spille på banen. Jan undersøger mulighederne evt. via facebookgruppen for begyndere. 

 

4. Økonomi og medlemstal     Vagn 

A. Medlemstal: Der er i alt 587 medlemmer, heraf er 487 aktive damer og herrer. 

B. Økonomi 

Der skal indkaldes til en ny runde med donationer. Nærmere info kommer ud i et klubnyt 

Økonomien ser fornuftig ud, og de fleste kontingentrestancer er kommet ind. 

 

5. Banen / Baneudvalg      John 

Greens bliver p.t. klippet i 5 mm højde, men klippehøjden sættes ned, når vi kommer lidt længere hen. 

For at give bedre flow i spillet på hul 11, stammes grantræerne op i højre side, og man vil tydeligere 

kunne se de hvide pæle. 

Nettet på hul 9 er blevet repareret. 

Greenkeeperne er presset med mange overarbejdstimer, og er derfor sendt på afspadsering i det 

omfang det er muligt. 

Møde med DGU vedr. banen     John 

Miljøkonsulent Jacob Thomsen fra DGU har besøgt klubben og holdt møde med baneudvalget. 

Han informerede om de muligheder der er for at søge midler til at gøre miljøet på banen bedre og 

pointerede at klubben skal være forberedt på fremtidens krav til miljø. 

 

6. Projekter 2023      Alle 

Kommunal Fjernvarme. 

Aabybro Fjernvarme afventer div. tilladelser og godkendelser for at føre rørledningen videre. Vi 

kommer til at vente og vi har givet tilladelse til gravearbejde på klubbens område. 

Omklædningsrum. 

Der skal gøres rent og der skal ryddes op. Rummet gøres færdig med håndvask og spejle samt 

gulvbelægning. 

 

7. Kommende aktiviteter     Alle 

Skov og Have – match søndag den 21. maj 

Regionsgolf og Danmarksturneringen er godt i gang.  
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8. Dato for næste møde mandag den 12. juni kl. 19.00   Ole 

Ole har brød med 

 

9. Eventuelt 

Jesper og Jan vil arbejde på at lave et arrangement for folk som spiller oldboys fodbold i div.klubber i 

Jammerbugt Kommune. Oldboys og Golf. 

 

Søren har fået en henvendelse vedr. droppereglerne i Herreklubben, når en bold er slået out of bound.  

Bestyrelsen kan kun opfordre til, at spillerne slår en provisorisk bold, hvis der er tvivl om bolden er out 

og bound. Det er også den mulighed der giver mindst straf. Skal bolden droppes der hvor den er gået 

ud giver det 2 strafslag. 

 

 

 

 

Ole Nøhr    Mai Brøndum 

Formand    Sekretær 


